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OKJ-szám:  33 523 01 1000 00 00

FMK regisztrációs szám: 01-0626-04 2010. március 22.-én levizsgázott 13 fõs csoportunk az új modulrendszerû OKJ
szerint, 100%-ban 5-ös eredménnyel minden modulból! A vizsgaeredmények ügyfélszolgálatunkon megtekinthetõk! 

Következõ tanfolyamunk augusztus 28-án indul, a jelentkezési határidõ még 5 munkanap!   

Jelentkezz most, ne maradj le! Köszönjük, hogy érdeklõdéseddel megtiszteltél bennünket! Reméljük, hogy képzésünkkel
hatékonyan segítségére lehetünk majd céljai dmegvalósításában, és fel fogjodfedezni velünk ennek a csodálatos
szakmának a szinte korlátlan lehetõségeit és szépségeit. Röviden ismertetem a Számítógép-szerelõ és karbantartó
képzés (OKJ: 33 523 01 1000 00 00) lényegét, és a vele járó lehetõségeket! Bízom benne, hogy Neked is, ahogyan
nekem, élete legjobb döntése lesz, hogy ezzel a szakmával kívánsz foglalkozni. 

A képzés idõtartama 9 hónap, 60% gyakorlat- 40% elmélet megosztásban, heti három alkalommal (délutáni vagy esti
idõbeosztásban) vagy távoktatásos formában (kéthetente szombati vagy vasárnapi beosztásban), mindkét
esetben: hétvégi gyakorlási lehetõséggel. 5 hónap folyamatos felkészülés és a végén 1 hónap intenzív vizsga-
felkészítés tesztek megoldásával, kiértékelésével és intenzív gyakorlással.  

Képzésünk során a számítógép-szervizek összes titkát feltárjuk elõtted: az elektronikai alapismeretek, a hálózatelmélet
és az információ-technológia alapjai után eljutunk az eszköz-és anyagismeret, a tápegységek, a forrasztástechnika
kérdéseihez, majd a konkrét, piacon futó notebookok, asztali gépek áramköreinek, hibakeresésének megismeréséhez,
végül a típushibákhoz, és a szoftveres javításokhoz is. Az utolsó órákon pedig megismerkedünk az IPC
forrasztástechnikai szabvánnyal, az ESD környezettel, és a jól jövedelmezõ szerviz mûködtetéséhez szükséges vállalkozói
és  jogi ismeretekkel is. Minden témakört átfogóan érintünk, amire egy számítógép-szervizesnek szüksége lehet, a képzés
elméleti anyagát 1 DVD-nyi segédanyaggal támogatjuk! A tanfolyam keretein belül minden szükséges segédanyagot,
eszközt biztosítunk számodra, ami a sikeres vizsgához szükséges lehet. 

A képzés elvégzéséhez semmilyen alapképzettség nem szükséges, mert a szakmai alapoktól indulunk egységesen.
Minden szintû szervizelést tanítunk, tehát a számítógépek áramköreinek javítása, IC cserék, forrasztások, belsõ hibák
keresése is a tanfolyam anyagát képezi. A képzés sikeres elvégzése után az elhelyezkedésben segítünk,
Budapesten és vidéken is, igény szerint. Amit kínálunk Neked, az nem csak egy tanfolyam, jóval több annál: elindítunk az
eredményes szakmai szerepléshez vezetõ úton, akár alkalmazottként, akár vállalkozóként szeretnél a
szervizeléssel foglalkozni. Büszkék vagyunk rá, hogy tanfolyamunk több éves fennállása alatt eddig minden diákunk
sikeres vizsgát tett, senkit sem kellett megbuktatnunk, és a végzett hallgatóinknak több, mint kétharmada jelenleg is a
szakmában dolgozik, és elektronikai szervizelésbõl él (méghozzá nem is rosszulJ). A regisztráció feltétele az OKJ-s
vizsgához egyedül a befejezett 10. osztály, vagy a szintfelmérõ vizsga sikeres teljesítése. 

Partnereink a tanfolyamosok elhelyezésében Magyarország legnagyobb elektronikai cégei, az Elcoteq, a Solectron, a
National Instruments, az IBM, és még sokan mások, illetve a GWH személyzeti tanácsadó vállalat. 

 A tanfolyam díja havi részletben fizethetõ, bruttóban minden költséggel együtt (ehhez már csak az OKJ-s vizsgadíj és a
tankönyvek ára jön hozzá, de igény esetén segítünk a beszerzésben) 9x31.990.- Ft. Ez az összeg most 30% kedvezményt
tartalmaz, ami már csak a tavasszal induló akciós tanfolyamunkra érvényes, érdemes tehát most jelentkezni! 

A tanfolyam elvégzése után alkalmazottként nettó 120-170.000 Ft, vállalkozóként nettó 300-500.000 Ft a reális kereseti
lehetõség: természetesen ennek csak az ügyességed és megszerzett tudásod szab határt. Amit mi garantálhatunk,
hogy a legmagasabb minõségû szakképzést kapod meg ehhez Európában, kellemes körülmények között, hihetetlen
mennyiségû támogatással: a többi már csak Rajtad múlik. 

Jelentkezni emailben, a jelentkezési lapot visszaküldve, vagy akár telefonon és személyesen is lehet képzésünkre! Ha
személyesen szeretnél bejönni és jelentkezni, vagy megnézni bennünket, elõzetes idõpont-egyeztetés végett kérlek, hívj
a 06-70-268-2809-as, 06-70-702-4953/54 vagy az 280-5332-es telefonszámon.

A képzés helyszíne: Budapest, XIV. Ajtósi Dürer sor 19-21 A épület 

Jelentkezz most, hogy következõ induló csoportunkban helyet kaphass, már csak három szabad helyünk van!

Ha további információkra van szükséged, érdemes ezt is elolvasni!  
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 Baráti üdvözlettel,

 

Virág Gergõ

Oktatásvezetõ

Számítógép-szerviz tanfolyam
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